

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Початкова освіта (Мистецтво)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 Початкова освіта

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Початкова освіта (Мистецтво)», що реалізується в ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» за спеціальністю 013 Початкова освіта є системою документів, розробленою і затвердженою закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Рекомендовано додати документи, на підставі яких розроблено ОП «Початкова освіта (Мистецтво)»: Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта / Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, 2021. URL: <http://surl.li/tuloz>; Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта / Мукачівський державний університет, 2023. URL: <http://surl.li/tulow>; Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта (Проект) / Обласний коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради, 2024. URL: <http://surl.li/tulqe>.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, які виходять із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Із розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Початкова освіта (Мистецтво)» можна рекомендувати до використання для підготовки студентів за спеціальністю 013 Початкова освіта.

Вчитель початкових класів
НВК «Загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів №6 – дошкільний
навчальний заклад Краматорської міської ради»,
учитель-методист вищої категорії,
заступник директора з НВР

Директор Краматорського НВК (ЗОШ № 6 – ДНЗ)



М. Юрченко

Світлана КОРЧАГІНА